

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br

EDITAL PROGEP Nº 44/2019

Processo nº 23117.082462/2018-62

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 274 DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018**CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO**

O **PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R Nº. 95, de 05/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 09/01/2017, tendo em vista a necessidade de retificação do gabarito preliminar, da prova tipo 3 de Assistente em Administração, do Edital de Concurso Público nº 274, de 14 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2018, seção 2, página 81, resolve retificar:

ONDE SE LÊ:

12.2. Para recorrer contra estes gabaritos, o candidato deverá utilizar o Sistema Eletrônico de Interposição de Recurso, do dia 19/02/2019 até o dia 20/02/2019, por meio do endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, e seguir as instruções ali contidas.

LEIA-SE:

12.2. Para recorrer contra estes gabaritos, o candidato deverá utilizar o Sistema Eletrônico de Interposição de Recurso, do dia 19/02/2019 até o dia 21/02/2019, até às 12 h por meio do endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, e seguir as instruções ali contidas.

Uberlândia, 20 de fevereiro de 2019.

Marcio Magno Costa

Pró-reitor de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 20/02/2019, às 14:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1037288** e o código CRC **9BD94472**.